

今明两天全省高速分时段限制货车客车通行

高速交警发布返程预警：避开8个易堵路段

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 通讯员 杨军政)记者从省公安厅高速交警总队获悉,为妥善应对清明假期返程高峰大流量,清明节假期返程高峰,全省高速公路分时段采取限制货车和9座(含)以上客车通行的措施。

4月5日0时至6时、6日0时至6时,全省高速公路禁止9座(含)9座客车和长途

接驳客运车辆)以上客车(救护车除外)通行;4月5日8时至20时,全省高速公路禁止货车通行(鲜活农产品运输车辆、应急物资运输车辆除外)。上述通告的时间段内,全省高速公路沿线各收费站应当禁止相应车型车辆驶入,已经进入高速公路的相应车型车辆,应当就近驶离高速公路或停驶服务区。高速公路服务区加油(气)站燃油

(气)配送车辆,应当按照指定的时间、路线行驶,自觉规避高峰时段和大流量路段。

此外,高速交警总队昨日发布假期返程预警:清明假期返程高峰时段易堵,特别是4月5日17时~19时是返程最高峰,京港澳高速、连霍高速等主干高速公路及在郑州等周边高速收费站下站通行压力会非常大。

尤其应避开8个易堵高速路段:京港

澳高速郑州圃田、新郑和许昌段,郑栾高速新郑始祖隧道段,许广高速和盐洛高速许昌段(货车集聚高速公路),京港澳高速刘江黄河大桥至郑州东服务区段,郑少高速新密段,连霍高速中牟段553公里辅道通行路段,二广高速洛阳段,大广高速开封段与郑民高速互通处,切记错峰返程,理性返程。

19项群众赛事将亮相全运会

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省体育局获悉,第十四届全运会将举行包括乒乓球、羽毛球、广场舞等群众喜闻乐见的19个大项、185个小项的群众赛事活动。

据了解,第十四届全运会将于今年9月15日至27日在陕西省举行,共设置34个大项、51个分项、387个小项。群众赛事活动包括19个大项。其中比赛类项目有乒乓球、羽毛球、网球、足球、篮球、气排球、毽球、轮滑、龙舟、地掷球、围棋、象棋、国际象棋、桥牌和中国式摔跤;展演类项目包括广场舞、广播体操、健身气功和太极拳,按照竞赛规程,这四个项目将以线上比赛的方式进行。

据了解,目前我省正在进行第十四届全运会群众赛事活动各比赛类和展演类项目参赛队伍的选拔,表现出色的群众选手将身披“河南”战袍参赛,在全运会群众赛事活动的“舞台”上展现全民健身爱好者的风采。

网上拜祖平台“国潮范”十足

十二个历史角色任你选

(上接一版)理想坚定的青年、艰苦奋斗的农民、开拓创新的第一书记、勇当先锋的工人……具有鲜明时代特色的人物带你更加深入了解这段峥嵘岁月。

在“穿越换装”模块中,网友纷纷惊叹:“原来我也可以这样美!”该模块将带有浓厚历史背景的人物角色置于素材库中,使得网友可以在上传个人照片后,即刻生成一张最美古风海报或头像,让每一位网友都可以获得不一样的美,感受浓浓的拜祖氛围。

“国潮范”十足的辛丑年黄帝故里网上拜祖祈福平台诠释了传统与新潮的完美结合,见证了古与今的岁月变迁,为网友们带来了一段奇妙的云拜祖之旅。

郑报全媒体记者 辛晓青 张思沛



郑州园博园精彩的舞蹈表演为游客送上视觉盛宴

穿民族服装畅游园博园

本报讯(记者 成燕 通讯员 李梦婷 刘瑞利 文/图)清明小长假,以“相约花海 春满空港”为主题的郑州园博园第四届春季文化节活动开启序幕。5月10日前,游客不仅可赏花、踏青、看演出,还可穿上汉服或民族服装免票游园,体验萌宠互动等趣味活动。

春日的园博园生机勃勃,迎来最美赏花观景季。漫步园区,只见桃花、樱花、玉兰、海棠、紫荆等春花斑斓多彩,春风吹过,花香四溢。昨日,不少市民带着家人来到园博园,除了欣赏春花,还走进萌宠乐园与孔雀、鸵鸟、垂耳兔、小狗等动物近距离接触。

据悉,活动期间,该园区还推出丰富多彩的民族舞蹈演出,生动展现中华传统服饰之美、艺术之美,营造出欢乐的假日出游氛围。假期中,该景区每天推出14场演出,40余个节目,为市民游园增添更多欢乐。

全国女足锦标赛排位赛 建业女足两球击败天津

本报讯(记者 刘超峰)4月4日,2021年中国足球协会全国女子足球锦标赛9~16名排位赛继续在昆明进行。河南建业女足迎战天津队,经过激烈角逐,建业女足凭借对手的乌龙和芦亚庆的进球,以2:0击败对手,拿到锦标赛的首场胜利。

上半场,双方闷成0:0互交白卷。下半场,建业女足张喆下底传中造成对手乌龙领先一球,随后芦亚庆头球破门,最终河南建业女足2:0战胜天津圣德女足。

2021年中国足球协会全国女子足球锦标赛是今年国内最早开始的全国性足球赛事,一共有女超、女甲、U20女足国家队等17支队伍参赛。第一阶段17支球队分为5个小组,进行3轮比赛,5个小组第一和3个成绩最好的小组第二将进入1~8名排位赛;剩余两个小组第二名和各小组第三名以及成绩最好的第四名球队进入9~16名排位赛。第二阶段将按照四分之一决赛、半决赛、决赛的单场淘汰赛赛制决出全部名次。

郑州日报 讲文明 树新风 公益广告

盔一带 安全常在

